



"ИНЯЗ ПЛЮС", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Форма "ИНЯЗ ПЛЮС", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ собственности

Регион Московская область

Телефон (4967) 69-43-30

ИНН 5036051505

ОГРН 1025004707562

ОКПО 13302375

OKATO 46460000000

Расшифровка Подольск

OKATO

Код ОКВЭД Тип

Сведения о видах экономической деятельности

00 Engage	Ofnoconomic	
80 Группа	<u>Образование</u>	

80.10.3 Основной Дополнительное образование детей

Наименование вида деятельности

Реестр недобросовестных плательщиков

"ИНЯЗ ПЛЮС", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ИНЯЗ ПЛЮС", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ИНЯЗ ПЛЮС", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ИНЯЗ ПЛЮС", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 20.11.2002. Компания "ИНЯЗ ПЛЮС", АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ зарегистрирована по адресу 142103, МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ПОДОЛЬСК, ДОМОДЕДОВСКОЕ ШОССЕ, Д 14 и специализируется на Дополнительное образование детей. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5036051505, ОГРН 1025004707562, ОКПО 13302375.